






lO) xy' = Y - ln (;,) diferansiyel denkleminin tekil çözümü aşağıdakilerden hangisidir? 

a) y=Inx b) y=-ı -c"y= l+lnx 
lnx 1 d) y = ln(l + x) e) y = ln (;) 

X 

11) Y = x+ı fonksiyonunu çözüm kabul eden diferansiyel denklem aşağıdakilerden hangisidir? 

a) xy' = y b) yy' = x c) y2y' = x2 e) y 2y' = X 

12) (x + l)y' = Y + ex (x + 1)
2 

diferansiyel denkleminin genel çözümü aşağıdakilerden hangisidir? 

a) y ~+C cıb~L =ex+c c) y e2x+ c 
(x+ 1)2 J x + 1 (x+ 1)3 

d) _L = e2
x + C 

x+l 
e) _L = e-ıx + C 

x+I 

J-3') )Y "+ (y ')2 =O dif. denkleminin çözümü aşağıdakilerden hangisidir? 

a) y = C1x+C2 b) y = C1x
2 +C2 c) y = C,e-' +C2 

yt( y "+ 2y' = O dif. denkleminin x = O noktası civarında kuvvet serisi çözümü için elde edilen rekürans 

bağıntısı aşağıdakilerden hangisidir? 
2 1 

a) a = - a I b) an = - an-ı 
n n n- n 

3 
c) an= -an-l 

n 

2 
d) an =--aıı-l 

n 

1 
e)an =--a,,_, 

n 

15) y<4> _y"'-3y"+5y'-2y=0 diferansiyel denklemi ile ilgili aşağıdakilerden hangisi doğrudur? 

a) Karakteristik denklemi çakışık kök~- sahipt~r . . 
b) Karakteristik denklemi kom~leks koke sahıptır. 
c) Genel çözümünde 3 ta~e. sabıt v~~d~. 
d) Karakteristik denklem~n~n r~_el k~kü yo~r.. . 
e) Karakteristik denklemının koklerınden bınsı 2 dır. 
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